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Oznam pre rodičov predškolákov 
 
Vážení rodičia, 
 
v prípade záujmu o komplexné vyšetrenie školskej spôsobilosti Vášho dieťaťa, ktoré 
bude prebiehať v priestoroch CPP na Nevädzovej 7 v Bratislave (marec-apríl-máj), sa 
môžete začať objednávať prostredníctvom online objednania na našej webovej stránke 
www.poradnaba2.sk: Žiadosť o vyšetrenie, kde vyplníte požadované údaje. 
 
Následne na Váš mail dostanete termín vyšetrenia s podrobnejšími informáciami a 
tlačivami, ktoré môžete priniesť vyplnené v deň vyšetrenia so sebou. 
 
Miesto a priebeh vyšetrenia: 
 
Vyšetrenie prebieha v malej skupinke detí v našom zariadení bez prítomnosti rodiča, ktorý 
v tom čase čaká na svoje dieťa v priestoroch čakárne. Vyšetrenie trvá približne 1,5hod. Po 
jeho ukončení budú výsledky odkonzultované so zákonným zástupcom osobne v deň 
vyšetrenia. 
 
Vyšetrenie školskej spôsobilosti nie je povinné, odporúčame ho však najmä: 
 
• Predškolákom narodeným v letných mesiacoch (jún - august 2018), kde môže byť 

zvýšený predpoklad ku školskej nespôsobilosti z hľadiska vývinovej potreby dlhšieho 
času.  

• Predškolákom, ktorým bolo po absolvovaní depistážetakéto vyšetrenie odporúčané. 
• Predškolákom, u ktorých rodičia/učiteliauvažujú o pokračovaní predprimárneho 

vzdelávania (bývalý odklad školskej dochádzky) z dôvodu podozrenia, že aktuálne 
nespĺňajú kritéria školskej spôsobilosti (napr.majú významné ťažkosti 
v reči,grafomotorické ťažkosti/vyhýbajú sa kresleniu, majú krátku výdrž 
pozornosti/nedostatočnú pamäť/neobsedia pri činnosti/sú hravé, vyskytujú sa problémy 
so separáciou od rodiča či socializáciou alebo iné emocionálne ťažkosti, prípadné 
zdravotné problémy). 

• V prípade záujmu opredčasné zaškolenie v ZŠ (platí pre dieťa, ktoré k 31.8.2024 nedosiahne 
vek 6 rokova rodičia uvažujú o jeho predčasnom zaškolení s nástupom v septembri 2024), je 
vyšetrenie školskej spôsobilosti podľa zákona povinné a okrem súhlasného vyjadrenia 
CPP, je potrebné aj súhlasné vyjadrenie od všeobecného lekára pre deti a dorast. 

 
 

S pozdravom  
Mgr. Diana Marciová 
psychológ 
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